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Εξασφάλιση αδειών χρήσης κρατικών/τουρκοκυπριακών γαιών 

που χρησιμοποιούνται για γεωργικούς σκοπούς – αιτήματα των 

καλλιεργητών στον Κυπριακό Οργανισμό Αγροτικών Πληρωμών 

(ΚΟΑΠ) για επιδότηση στο πλαίσιο του Προγράμματος 

Αγροτικής Ανάπτυξης 2014-2020. 

Αρ. Απόφασης       (Αρ. Πρότασης 580/2018). 

   84.669 

 Το Συμβούλιο, για τους λόγους που αναφέρονται στην 

Πρόταση, αποφάσισε να εγκρίνει την παραχώρηση στους χρήστες 

κρατικής/τουρκοκυπριακής γης για γεωργικούς σκοπούς, προσωρινής 

άδειας χρήσης για συνέχιση της γεωργικής χρήσης που αυτοί ασκούν, 

μέχρι την 31.3.2019, με τους συνήθεις όρους που περιλαμβάνονται σε 

άδειες χρήσης κρατικής/τουρκοκυπριακής γης για γεωργικούς 

σκοπούς.  Νοείται ότι: 

 
α) Η άδεια χρήσης θα τερματιστεί αυτοδικαίως την 31.3.2019, 

εκτός και αν μέχρι τότε οι χρήστες αποταθούν με αίτησή τους 

στο Τμήμα Κτηματολογίου και Χωρομετρίας (Κλάδος 

Διαχείρισης Κρατικών Γαιών ή στην οικεία Επαρχιακή Διοίκηση 

(Κλάδος Διαχείρισης Τ/Κ), ανάλογα με την κάθε περίπτωση, για 

εξασφάλιση άδειας για χρονική περίοδο μετά την 1.4.2019. Οι 

αιτήσεις που θα υποβληθούν, θα εξεταστούν σύμφωνα με τη 

νενομισμένη διαδικασία.  Η συνέχιση χρήσης 

κρατικής/τουρκοκυπριακής γης, χωρίς να έχει υποβληθεί 

αίτηση, μετά την 31.3.2019 θα θεωρείται παράνομη και θα 

λαμβάνονται νομικά μέτρα κατά των παρανομούντων.  
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β) Για όσες περιπτώσεις υποβληθούν αιτήσεις, η προσωρινή 

άδεια χρήσης θα επεκταθεί μέχρι την εξέταση των αιτήσεων 

αυτών και τη λήψη οριστικής απόφασης.  

 

γ) Για τη χρήση της κρατικής/τουρκοκυπριακής γης μέχρι την 

31.3.2019, οι χρήστες θα κληθούν να καταβάλουν τέλος 

χρήσης, σύμφωνα με τους εγκεκριμένους συγκριτικούς πίνακες 

που αναθεωρεί σε τακτά χρονικά διαστήματα το Τμήμα 

Κτηματολογίου και Χωρομετρίας, κατά περιοχή.  Οι πίνακες θα 

χρησιμοποιούνται για την εξέταση των αιτήσεων και μετά την 

31.3.2019.  Τούτο συνεπάγεται ότι, δεν θα καταβληθούν τέλη 

εκτίμησης με την υποβολή των αιτήσεων, αλλά θα 

καταβάλλονται μόνο τέλη για την υποβολή της αίτησης. 


